
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

потенційних роботодавців щодо якості та відповідності підготовки здобувачів вищої 

освіти за освітніми програмами «Експертиза та митна справа», «Товарознавство та 

експертиза в митній справі» 

 

Опитування пройшли 5 представників потенційних роботодавців: мережа 

магазинів «Червоний Маркет», ТОВ «Консалтингова фірма «Лаврик», 

ФОП Брижань О.А., НПО «Промелектроніка», ФОП Кіндратенко О.Е. 

Потенційні роботодавці зацікавлені в прийнятті на роботу випускників 

освітніх програм «Експертиза та митна справа», «Товарознавство та експертиза в 

митній справі» та готові до співпраці. На трьох підприємствах уже працюють 

випускники освітніх програм. 

Серед рекомендацій щодо підготовки випускників роботодавці зазначили: 

звернути увагу на володіння іноземною мовою, інформаційними та 

комунікаційними технологіями, на рівень професійних знань та навичок. На думку 

роботодавців найбільший вплив на формування фахівця та його кар'єрне зростання 

мають здатність працювати в колективі, комунікабельність; креативне мислення, 

інноваційність; ініціативність та підприємливість; здатність до навчання; 

націленість на кар'єрне зростання і професійний розвиток. 

80% роботодавців вважають, що освітні програми «Експертиза та митна 

справа», «Товарознавство та експертиза в митній справі» забезпечують формування 

компетентностей, які потрібні фахівцям для роботи. 100% роботодавців визнали 

підготовку фахівців за освітніми програмами актуальною і необхідною. 60% 

опитаних зацікавлені в участі в освітньому процесі та проходженні виробничої 

практики на базі підприємства/організації здобувачами вищої освіти освітніх 

програм. 

Від опитаних надійшли такі пропозиції щодо покращення якості освітніх 

програм «Експертиза та митна справа», «Товарознавство та експертиза в митній 

справі»: 

 випускати ще більше кваліфікованих спеціалістів; 

 на дисциплінах товарознавчого спрямування розглядати новинки в 

асортименті товарів; 

 приділяти більше уваги митному оформленню гуманітарної допомоги, 

товарів, що мають пільги під час оподаткування митними платежами; 

 додати вивчення митних процедур у країнах ЄС; 

 посилити підготовку з використання сучасних інформаційних технологій у 

торгівлі. 


